

В ЛПИ СФУ состоится конференция «Человек и язык в коммуникативном пространстве»

Дата события: 29–30 марта 2019 г.

29–30 марта 2019 года в Лесосибирском педагогическом институте — филиале СФУ — пройдёт научно-практическая заочная конференция «Человек и язык в коммуникативном пространстве» — X Международные (XXIV Всероссийские) филологические чтения памяти профессора Раисы Тихоновны Гриб. К участию приглашаются студенты, преподаватели и учёные российских и зарубежных вузов, а также учителя общеобразовательных учреждений.



Направления работы конференции:

1. коммуникация и теория языка: общие проблемы изучения и описания:
 - проблемы речевого общения и теории языка;
 - интернет-коммуникация как новая форма речевого общения;
 - коммуникация в пространстве художественного текста;
 - коммуникативное пространство языка в диахроническом аспекте;
 - язык и другие знаковые формы коммуникации;
2. современные научные парадигмы и проблемы образования;
3. проблемы межкультурной и межъязыковой коммуникации и преподавания родного и иностранных языков;
4. язык сквозь призму разных наук: междисциплинарный аспект.

Для участия необходимо [зарегистрироваться](#) на сайте конференции до **30 марта 2019 года**.

Организаторами конференции выступают:

- Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ;
- кафедра русского языка, литературы и истории, Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ;
- Учебно-исследовательская лаборатория теоретической и прикладной лингвистики (г. Лесосибирск).

Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ, 27 февраля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/16735>